

开启职业教育国际交流合作新篇章 滨州职业学院与芬兰高校签约合作

滨州1月21日讯 1月19日下午,滨州职业学院与芬兰应用科技大学联盟、中国华世达集团合作备忘录签署仪式在滨州、上海和芬兰赫尔辛基三方会场线上举行。在滨州市人民政府外事办公室的牵线和推动下,三方经过此前多次卓有成效的沟通和协商,最终达成合作共识。

滨州职业学院党委副书记、院长石忠,滨州市人民政府外事办公室主任郭金鹏,芬兰应用科技大学联盟CEO图伊亚·普金恩和副主席扬·马库斯·霍姆,华世达集团副董事长赵刚出席签约仪式。

石忠介绍了滨州市的教育现状、发展规划以及学院的基本情况、办学特色、内涵建设成果,重点介绍了学院近年来在国际交流与合作方面所做的努力和取得的成效。他指出,合作备忘录的签

署,开启了滨州职业教育国际交流合作的新篇章,对实现高质量引进来和高水平走出去,打通国内国际双循环,建设开放型滨州,必将起到极大的促进作用。他希望双方进一步增进了解、深化友谊,开展多形式、多层次、多渠道、多领域的交流合作。

图伊亚·普金恩介绍了芬兰应用科技大学联盟的办学历程、办学层次、学科专业以及中国留学生招生培养情况。

芬兰已连续三年被评为世界上幸福指数最高的国家,教育体系长期在全世界排名位居前列。滨州职业学院是滨州市第二所与芬兰高校达成合作协议的高校,这是滨州推进教育国际化的重要举措,也将成为促进滨州与芬兰人民交流的重要纽带。根据合作备忘录,双方将统筹协调国内国外优质资源,本着“友好合作,资



三方举行线上签约仪式。

源共享,互惠互利,共同发展”的原则,在特色学科共建、教学资源共享、学生学历提升、师资培训、学生交流、合作办学项目申报等方面开展深入合作。下一步,各

方将积极构建院校合作关系,建立交流互动机制,共同推进多层次、全方位合作,实现互利共赢。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 顾英子

滨州市人民医院 提升护理服务品质 推进“一病一品” 改善就医体验

滨州1月21日讯 为进一步加强护理专科内涵建设,提升护理服务品质,建立优质护理服务品牌,近日,滨州市人民医院召开了专科护理“一病一品”(一种疾病打造一种护理品牌)项目推进会议。

推进会上,护理部主任郭迎春对此次专科护理项目实施、推进计划及框架指引进行介绍。她要求全院各科室在前期开展工作的基础上,依据科室专科特点,进一步细化、深入地开展护理工作,以临床收治主要病种为切入点,在护理人员对病区主要病种疾病相关知识深入掌握并提供循证护理服务的基础上,制定最佳的疾病护理服务流程、护理方案、评价指标体系,建立专科护理服务品牌,从患者入院、住院到出院和随访为患者提供全程、无缝隙优质护理服务。

此次推进会结束后,要求科室进行二次培训、宣传,科室制定实施方案,全院护理人员积极参与,保证项目的顺利推行,满足患者生理、心理、社会全方位服务需求,改善患者就医体验。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 丁梅

滨州市不动产登记中心高新区分中心推进营商环境提升 上门办不动产登记 让企业零跑腿

滨州1月21日讯 营商环境在路上,服务举措再升级。近日,滨州市不动产登记中心高新区分中心在现有企业服务专窗、绿色通道、延时服务、节假日预约服务等利企措施基础上,开展了为企业“上门办证、办证零跑腿”服务活动,并把“为企业开展上门服务,实现企业办证零跑腿”

作为今年重点工作目标,持续推进营商环境提升。

市不动产登记中心高新区分中心主动为滨州市通联电器有限公司提供上门服务,指导该企业通过不动产登记“一网通办”服务平台申请办理国有土地使用权首次登记业务。申请当天,该企业即收到不动产权证书。依托

不动产登记“一网通办”服务平台,高新区分中心提供上门服务,实现企业零跑腿办理不动产登记,为企业缩短办理时限,有效降低企业登记成本。

下一步,市不动产登记中心将进一步加大宣传力度,全面做好不动产登记“一网通办”推广应用和服务,让企业和群众更

多地选择通过“一网通办”服务平台办理不动产登记相关业务,实现从“进大厅只跑一次”到“进一网通办”的跨越,促进不动产登记服务效能进一步提升,推动营商环境更加优化。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刁会超 孙国晖

兴业银行滨州分行2020年推出线上产品“快易贷” 24家小微企业获4145万元贷款

滨州1月21日讯 为进一步响应监管部门和各级政府关于支持实体经济、扶持小微企业发展的号召,全力推进普惠金融业务,兴业银行滨州分行2020年推出了线上产品“快易贷”,该产品系兴业银行充分利用税务及相关部门大数据研发而成,采取纯线上操作模式,足不出户即可完成审批。截至2020年12月底,滨州区

域客户24户审批通过,总金额4145万元,累计放款2616万元。

兴业银行滨州分行采取多项措施做好该产品推广服务工作。一是专人跟进上级系统测试及升级服务事项,及时了解进度,确保相关信息全行范围内同步共享,相关岗位根据业务实际情况统筹工作进度,提高工作质效。二是建立拟推进白名单制度,对

实地考察经营资质较好的企业建立白名单台账,将开户资源、团队人力资源等优先倾斜,提高服务精准度。三是及时做好培训,确保经营团队掌握审批流程注意事项,提高审批效率。四是前中台做好联动,通过赶赴企业指导操作、邀请企业负责人来银行现场操作等方式,面对面、手把手指导,对发现的问题现场解决,赢得

新老客户的一致认可。

“下一步我们将持续服务好当地民营企业、小微企业,为进一步提升金融机构在当地的服务口碑贡献力量。”该行企金部负责人对记者说。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王燕男

滨城区综合行政执法大队 市西中队强化防疫工作 管控农贸市场 消杀公共区域

滨州1月21日讯 近日,面对疫情反弹之势,为切实保障人民群众的生命安全,滨城区综合行政执法大队市西中队全面加强管控。

加强农贸市场管控。抓好农贸市场的出入口管控,封闭相关通道,严管严控,安排人员在市场各出入口提醒经营户和市民必须佩戴口罩。利用非接触式红外体温仪,对市场工作人员和经营户每日测量体温,做好登记。利用市场内播音设备、移动小喇叭、宣传横幅等宣传有关防疫知识,做好市场内外社会宣传工作。对代管农贸市场每日全面消杀3次,全力抓好市场内部环境卫生。

做好公共区域消杀。对城区垃圾中转站进行消杀,对垃圾桶和果壳箱、公交站台等公共区域、设施设备每日清洗并消毒。切实做好疫情反扑防控工作,守护好人民群众生命安全和身体健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

春运滨州预计发送旅客210万人次 节前客流较分散 运力基本满足需要

滨州1月21日讯 记者从滨州市交通运输局获悉,2021年春运自1月28日起至3月8日结束,共计40天,节前15天,节后25天。

春运期间滨州市预计发送旅客210万人次,节前客流较分散,节后相对集中。滨州市计划投放省、市、县际线路班车357辆,客运包车214辆,定制客运96辆,公交车2468辆,出租车1722辆,网约车186辆,整体运力比较充足。春运期间,交通运输主管部门将根据客流密度适时调整发车班次,运力比较充足,基本能满足旅客道路出行需要。

加强客运站场监管。保障防护物资配备,对客运站工作人员进行疫情防控培训,提升疫情防

控能力。在客运站设置应急处置区域,加强预防性消毒。对春运服务保障一线人员开展核酸检测及疫苗接种,每日对员工健康状况进行登记,出现发热等症状后及时报告。在客运站出入口处对乘客进行健康码核验、体温测量,对健康码、体温异常乘客专人引领,经专用通道前往应急区域进行隔离,按相关规范处置。

加强运输工具监管。全市暂停进出中高风险地区省际、市际道路客运和跨城公交,途经中高风险地区的客运班车,严格执行“点对点”运输,任何客运车辆(包括出租车)不得在中高风险地区行政区域内上下客。严格省际、市际包车备案管理,暂停受理

始发、终到或者中途停靠中高风险地区包车业务。长途班线客运车辆设置隔离区域,根据疫情防控需要控制载客率,严格做好车辆清洁消毒通风换气。

加强科学调配运力。加大重点区域运力投放,加强干线运输与城市客运接续接驳,增派值守人员,设立入境中转人员和中高风险地区返乡人员登记点,有组织地进行接驳转运,减少与其他人员的接触。对乘坐途经疫情重点地区车次的人员,仔细排查、重点关注,安排专门车辆快速转出做好人员分流,减少人员聚集。

加强安全生产监管。各级交通运输部门对客运站等人员密集场所,以及公路、桥梁、码头等重

要交通设施,持续开展交通运输安全生产专项整治,督促运输企业加强交通工具安全性能检测,严禁设施设备“带病”运行。道路运输企业要严把车辆技术性能关,坚决杜绝“三超一疲劳”等违法违规行为。

加强应急值班值守。完善春运应急运输联动机制,强化恶劣天气下的多部门研判、信息报送、应急联动等机制,切实提升应急运输保障能力。全市交通运输系统严格执行24小时值班和“日报告”“零报告”制度,畅通信息渠道,确保春运各项工作顺利进行。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳